
Årlig medarbetarundersökning 2024
Kultur o fritidsförvaltningen jämfört med Huddinge kommun

Insamlingsperiod: 2024-09-19 - 2024-10-11
Svarsfrekvens: 87% (177 svar)



Hållbart medarbetarengagemang (HME)
(jämfört med Huddinge kommun totalt)



HME motivation HME ledarskap HME styrning HME total
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Styrkor

• Jag känner att min arbetsgivare litar 
på att jag löser mina arbetsuppgifter 
på bästa möjliga sätt

• Min närmaste chef ger mig 
förutsättningar att ta ansvar i mitt 
arbete

• Jag känner mig trygg på min 
arbetsplats

• Jag har förtroende för min närmaste 
chef

±0
69

Engagemang

Fokusområden

• Jag har förtroende för att andra 
avdelningar/verksamheter i 
Huddinge kommun gör ett bra jobb

• De möten jag deltar i är meningsfulla
• Jag lär nytt och utvecklas i mitt 

dagliga arbete
• Min arbetsplats mål följs upp och 

utvärderas på ett bra sätt



Index hela KUF 
(jämfört med Huddinge kommun totalt)

±0
69
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